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Texte de la question

M. Maxime Amblard attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle, énergétique et numérique sur la sécurité des jouets et produits de puériculture vendus via les
grandes places de marché en ligne. Alors que le commerce spécialisé, souvent de proximité, est soumis à des
contrôles réguliers et respecte très largement les normes européennes de sécurité, plusieurs enquêtes de la
DGCCRF et des organisations professionnelles montrent qu'une part significative des jouets achetés sur
certaines plateformes en ligne est non conforme, voire dangereuse pour la santé des enfants. Cette situation
met directement en cause la protection des consommateurs les plus vulnérables et fragilise, par une
concurrence déloyale, les acteurs qui investissent dans la qualité, la traçabilité et le respect des normes. Dans
ce contexte, le Gouvernement envisage de taxer davantage les petits colis issus du commerce en ligne, sans
pour autant apporter de garantie claire sur l'interdiction effective de la mise sur le marché de jouets et produits
de puériculture dangereux ou non conformes. Il lui demande quand et selon quelles modalités le Gouvernement
entend interdire effectivement la vente de ces produits sur les places de marché en ligne, renforcer les contrôles
et les retraits et faire en sorte que la priorité soit donnée à la sécurité des enfants et à l'interdiction des produits
dangereux plutôt qu'à la seule création de nouvelles taxes sur les colis.

Données clés

Auteur : M. Maxime Amblard
Circonscription : Meuse (1re circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 11666
Rubrique : Consommation
Ministère interrogé :  Économie, finances, souveraineté industrielle, énergétique et numérique 
Ministère attributaire :  PME, commerce, artisanat, tourisme et pouvoir d’achat 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 1017416 décembre 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE11666
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841495
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873685
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873640
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202550.pdf

